Nabízíme Vám recept na zdravý život  „čistý vzduch“

Proč čistit vzduch v obytných místnostech ?

Je prokázáno, že lidé tráví většinu času, až 90 % v budovách. Na základě vědeckého výzkumu je všeobecně známo, že znečištěný vzduch v místnostech ve kterých se zdržujeme, je jedním z hlavních faktorů ohrožujících zdraví lidí. Vzduch v uzavřených místnostech bývá  4-6 krát znečištěnější než vzduch venku a 8 – 10 krát toxičtější. 

Ovzduší uvnitř budov je samozřejmě ovlivněno znečištěním zevního ovzduší, které proniká dovnitř mimovolným i úmyslným větráním. Výsledná kvalita vnitřního ovzduší je však značně odlišná. Klesá v něm obsah oxidu siřičitého, a to obzvláště rychle v místnostech z vápennými omítkami. Při jiných povrchových úpravách vnitřních stěn (tapety) je pokles koncentrací podstatně pomalejší.  

V podstatně vyšších koncentracích než venku se mnohdy vyskytují koncentrace oxidů dusíku uvnitř budov, neboť jsou produkovány při vaření na plynu a zejména v případech plynového vytápění bez řádného odtahu. Oxidy dusíku jsou podobně jako oxid siřičitý pohlcovány omítkou, pomaleji u nepropustných povrchů vnitřních stěn.

Při plynovém vaření a při místním vytápění uhlím nebo plynem se uvolňuje rovněž oxid uhelnatý a jeho koncentrace může snadno narůst nad úroveň koncentrace ve venkovním ovzduší. 

Užívání plastických materiálů v domácnostech, kancelářích apod. (dřevotřískové desky a podobné materiály, bakelit, umakart, lepidla, pojiva při výrobě papíru – některé druhy tapet, apretované textilie, napěněné formaldehydové pryskyřice užívané jako tepelně izolační hmoty aj.) zvyšuje emise formaldehydu, styrenu a dalších organických látek, které jsou z nich uvolňovány. K dalšímu znečištění ovzduší přispívají kromě vaření a vytápění i další činnosti v bytě (čištění, úklid, osobní hygiena, užívání kosmetik i používaná technika (tonery tiskáren aj.). Klimatizace budov pomáhá udržovat jejich koncentrace ve vnitřním ovzduší.

Většinou jsou také ve vnitřním ovzduší budov přítomny choroboplodné zárodky, vylučované při dýchání, kašli a kýchání, uvolňované ze zanícené kůže a sliznic aj. Jejich koncentrace jsou zde podstatně vyšší než venku, neboť tam se rychle rozptylují a ničí vysycháním a slunečním zářením.

Velice negativní vliv na zdraví má především výskyt alergenů ve vnitřním ovzduší. Ty vyvolávají u citlivých lidí alergické obtíže (záněty spojivek a nosní sliznice, průduškové astma). Uplatňuje se tak zejména domácí prach, v němž jako alergický činitel působí mikroskopické zbytky těl a výměty roztočů, žijících hlavně v lůžkovinách, dále prach z peří, pyl, plísně, částečky uvolňované z některých pokojových květin, prach ze srsti domácích zvířat, zbytky detergentů aj.

V některých případech se v budovách může vyskytovat i zvýšené množství radioaktivního plynu radonu a jeho rozpadových produktů.

Mimořádně významnou a zdravotně škodlivou součástí vnitřního ovzduší budov je tabákový kouř.

Přímá závislost mezi výskytem nemocí jako je astma, alergie, bronchitida, alergická rýma, nespavost, únava  a znečištěným ovzduším obývaných místností je vědecky prokázána. 

Jak z předchozího vyplývá, je důvodů proč v obytných místnostech vzduch čistit více než dost !

Co víme o iontech v ovzduší a jaký je jejich vliv na naše zdraví ?

Ionty vzduchu byly v zemské atmosféře již dlouho před existencí člověka. Jsme tedy na jejich vliv dlouhodobě přizpůsobeni. Vznikají z molekul kyslíku  nebo dusíku utrhnutím elektronu – nepatrné částečky hmoty, která je nositelem záporného elektrického náboje. Ztrátou elektronu se poruší elektrická rovnováha molekuly, která má nyní náboj kladný – vznikl kladný iont plynu. 

Nejčastěji tímto způsobem vzniká iont dusíku.Utržený elektron rychle hledá jinou molekulu, se kterou by se spojil. V ovzduší dochází  ke spojení s molekulou kyslíku nebo vody. Spojí-li se elektron s kyslíkem, vznikne záporný iont kyslíku. Tento děj trvá ve skutečnosti nepatrný zlomek sekundy. Protože je iont plynu sám o sobě  nestabilní, spojí se s dalšími deseti až třiceti molekulami látek, které jsou ve vzduchu a vznikne tak lehký iont vzduchu, dostatečně stabilní, aby se mohl stát součástí  atmosféry, kterou dýcháme. Když na sebe tento iont nabalí další  nečistoty, obvykle prachové částice, vznikají ionty střední až těžké.

V nezdevastované přírodě je průměrná koncentrace lehkých iontů  vzduchu 300 – 3000 iontů/cm3, v některých místech jako jsou třeba lázeňské oblasti, jsou koncentrace iontů vyšší, od 1000 až  70 000 iontů/cm3 (lázně v oblasti Kavkazu).V místech častého výskytu smogu a silnou  automobilovou dopravou, jako je například Praha, se obvykle  naměří méně než  200 iontů v cm3, stejně jako v místech s průmyslovou výrobou( severní Čechy, Ostravsko, Brno). Uvnitř budov z klasických stavebních materiálů je množství iontů téměř shodné s jejich množstvím ve venkovním prostředí. V panelových domech asi polovina, v některých železobetonových stavbách, v kabinách aut nebo letadel ionty téměř nejsou.

Když je iontů ve vzduchu málo nebo v něm nejsou žádné, vnímáme vzduch jako těžký, někdy může být až toxický. Při výrazné převaze kladných iontů vnímáme dusno, vydýchaný vzduch, při převaze záporných iontů je vzduch lehký a čerstvý. 

Záporné ionty vzduchu způsobují vzrůst pH krve k základním hodnotám,působí jako urychlovač biochemických reakcí, které působí v lidském těle,rozšiřují cévní řečiště a tím způsobují i  pokles krevního tlaku,snižují spotřebu kyslíku při  námaze, zvyšují činnost endokrinních žláz a tím i látkové výměny v pokožce, zklidňují  psychiku.

Kladné ionty mají téměř ve všech případech obrácený vliv na organismus než ionty záporné. Jejich působením se snižuje pH krve, roste krevní tlak, zužují se cévy, vysušují sliznice a zvyšují  se dýchací obtíže až k astmatickým záchvatům, zvyšuje se činnost útrobních hladkých svalů.

Vedle množství je při posuzování vlivu iontů na člověka také rozhodujícím faktorem 

poměr iontů – tj. množství kladných iontů  k iontům záporným. Mohlo by se zdát, že přítomnost kladných iontů je pro člověka nebezpečná, ale není tomu tak. Vliv kladných a záporných iontů na náš organismus je sice protichůdný, ale vzájemně se doplňující. Ne nadarmo se příroda postarala o jejich vznik v určité rovnováze. V čistém, neznečištěném vzduchu v přírodě jsou kladné a záporné ionty obsaženy přibližně v rovnováze – poměrem pěti kladných ke čtyřem záporným iontům, což je velmi důležité pro správnou rovnováhu v organizmu člověka. Kliničtí a biochemičtí výzkumníci zjistili, že procesy nezbytné pro moderní způsob života produkují nadbytek pozitivních iontů, které porušují přirozenou rovnováhu našeho prostředí. Lékařské výzkumy dokazují, že inhalování velkého množství kladných iontů může být škodlivé. Za nejdůležitější  je možné považovat vliv iontů vzduchu na množství  serotoninu v krvi a tkáních člověka. Serotonin je mnohostranný silný nervový hormon, ovlivňující řízení krevního oběhu a látkovou přeměnu v těle, zvláště pak působí na nervovou soustavu, kde hraje významnou roli při vytváření celkové nálady člověka, jeho pohody. Vdechováním se ionty dostanou do krve a do organizmu, kde mohou spouštět nepříznivé reakce, jako např. zvýšené uvolňování serotoninu a histaminu.Zvýšená hladina serotoninu v krvi může narušit rovnováhu v organizmu. Také může snížit schopnost těla absorbovat kyslík a tedy kapacitu plic. Serotonin rovněž způsobuje stahování hladkého svalstva (např. kardiovaskulárního), což může vyvolat migrénu, alergické reakce, vznětlivost, horkost, bolení v krku, průduškový kašel, nevolnost a křeče břicha. Zvýšení hladiny histaminu může způsobit mnoho nepříznivých reakcí. Nejobvyklejší jsou podobné těm, které spojujeme se zvýšenou hladinou serotoninu jako bolesti srdce, alergie, senné rýmy, nevolnosti a nespavost.

Mírná převaha kladných iontů k iontům záporným, se vyjadřuje také koeficientem 1,1 až 1,3, ve znečištěných oblastech 2 až 5. Před bouřkou tento koeficient stoupá a naopak po bouřce nebo po dešti  klesá pod úroveň 1. Všichni dobře víme, jak je osvěžující procházka venku po dešti nebo bouřce a jak se nám dobře dýchá. Důvodem je převaha záporných iontů a ty, jak již bylo uvedeno, působí jako urychlovač některých biochemických reakcí.

Co tedy můžeme udělat pro vytvoření správné  iontové pohody doma i na svém pracovišti ?

Vytváření umělých záporných iontů vzduchu na pracovištích a v domácnostech, vede ke snížení nemocnosti,zvýšení pracovních výkonů,ke snížení prašnosti a mikrobiálního zatížení vzduchu.Ionty vzduchu, které jsou nositeli nepatrných elektrických nábojů, působí ozdravně na celý organismus člověka a podporuje jeho obranyschopnost. Když tedy máme nedostatek iontů vzduchu v městských aglomeracích, a tím i doma či na pracovištích, pokusme se ho tam dostat umělou cestou, pomocí  čističky vzduchu.

Při řešení problému zjistíte, že na trhu se nabízí samostatně čistička vzduchu, ionizátor 

a generátor ozónu. Tyto přístroje dohromady jsou schopny vytvořit  čistý a zdravý vzduch. Pořízení všech tří přístrojů je nejen finančně nákladné, ale hlavně prostorové nároky jsou značné a také údržba není bez dalších nákladů. 

My Vám nabízíme přístroj, který všechny tři funkce zvládne sám! Je ve dvojím provedení a váha i rozměr jsou velice příznivé. 

Čističky vzduchu "Super plus" a "Super plus turbo" jsou výrobky špičkové technologie, jednoduché konstrukce, nehlučné, s nízkou spotřebou elektrické energie, mají vysoký koeficient čištění, jsou prostorově minimální, bez motoru, bez výměnných filtrů po celou dobu užívání. Pořízení přístroje je tedy jedinou investicí – investicí pro zdraví. 

"Super  plus" a "Super plus turbo" 

   vzduch čistí, ionizuje, produkuje a udržuje ozon v příznivé koncentraci

      pod 1 mikrogram/m3

Čištění 

Funkce přístroje je založena na principu "iontový vítr", který je výsledkem koronního výboje a zajišťuje pohyb vzduchu přes kazetu zespodu nahoru s rychlostí m/s.

Částečky prachu, pyly,aerosoly, výkaly roztočů, chlupy atd. které se nachází ve vzduchu a jsou pouhým okem neviditelné, jsou spolu se vzduchem nasávány do kazety, kde se ionizují – to znamená, že získávají záporný náboj a pod vlivem elektrostatického pole se usazují na kovové destičky. Tyto usazeniny pak při občasné údržbě lehce smyjeme vodou.

Ozon a jeho koncentrace

V uzavřené místnosti dochází k zvýšené koncentraci virů, bakterií, stafilokoků, plísní a různých škodlivých plynů. Nejlepším přirozeným sterilizátorem těchto škodlivin je aktivní kyslík, ozon. Ozon je druhý nejsilnější sterilizant, který má lidstvo k dispozici. Ničí 99,9 %  všech známých bakterií. Při elektrickém výboji vznikají ze tří molekul O2 dvě molekuly O3, takzvaný nestálý plyn – ozon, který se samovolně rozpadá zpět na O2, tedy kyslík bez zbytkových škodlivých látek. 

Než dojde k rozpadu, působí jako silný oxidant na bakterie, viry, stafilokoky, plísně a pachy s kterými se setká. Rozkládá a redukuje čpavek, chemické a biologické škodliviny jako chlor, plyny, pachy z vaření, formaldehyd, nepříjemné vůně, odpadní plyny, zvířecí pachy, kouř. 

Dokonce již v malých a neškodných koncentracích dokáže ozon likvidovat nežádoucí látky, např. CO. Ten, jako jeden z nejjedovatějších plynů, se váže na krev 600krát rychleji než kyslík. Ozon předáním jedné molekuly kyslíku mění CO na CO2, který dále zpracovávají rostliny při fotosyntéze.

Ionizace vzduchu

K vyrovnání rovnováhy poměru kladných a záporných iontů  tak důležité pro zdraví  je nutné záporné ionty produkovat a koncentraci kladných iontů  trvale snižovat. Tyto schopnosti  mají námi nabízené čističky vzduchu  Super plus a Super plus turbo . Čistička Super plus turbo má navíc speciální filtr, který kladné ionty zachycuje stoprocentně a udržuje přirozenou rovnováhu kladných a záporných iontů. 

Při užívání čističek vzduchu "SUPER PLUS a SUPER PLUS TURBO dosáhneme poměru

1100 kladných : 1000 záporných  iontů na cm3

Ve zdravém ovzduší dochází k obnovení  přirozené tělesné rovnováhy která:

zlepší kvalitu spánku

zlepší účinek vitamínu C a B

zmírní alergické potíže

zmírní průběh astmatického záchvatu

posílí imunitní systém

sníží únavu a deprese, 

zvýší Vaši výkonnost a produktivitu 

zvýší kapacitu plic a  absorbování kyslíku  v organismu.

! jednoduše se budete cítit mnohem lépe a ušetříte za léky !

Ionty vzduchu jsou pro člověka nezbytností, protože je na ně opravdu dlouhodobě adaptován. Nepodceňujme tuto skutečnost a snažme se žít zdravě. Vyplatí se to !

Použití čističek v podnikatelské sféře 

Poučme se od přírody a vytvořme ozdravné prostředí !  Majitelé či provozovatelé rehabilitačních, masérských, kosmetických a jiných salónů mohou ke své profesi nabídnout svým zákazníkům i ozdravné prostředí jejich provozovny ve formě iontoterapie.

Technické parametry:

                                 
     Super plus           Super plus turbo

Průtok vzduchu :

     25m3/hod.               56m3/hod.

Optimální čištěný prostor:
       50 m3
           100 m3     

Spotřeba el. energie:
         5W
            10W

Koeficient čištění:
          88 %                       98%

Váha:


           2 kg                        2 kg

Rozměry:

430x210x120 mm       270x190x140 mm


Uvedené výrobky jsou ve shodě s technickými normami:

elektrická bezpečnost:  ČSN EN 60335-2-65,

EMC: ČSN EN 55014-1,

Hygienická norma : ČSN 50014-2-98

Záruční doba 24 měsíců

Výrobce:  OOO „Čistý vzduch“ Rusko, město Orel
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