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Semináře k integrované produkci ovoce v roce 2022


Vážená paní / vážený pane, 

níže naleznete informace ke školení integrované produkce ovoce za účelem rozšíření znalostí o systému integrované produkce ovoce v rozsahu alespoň 6 hodin, podle § 12 odst. 5 písm. i) nařízení vlády č. 75/2015 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálně – klimatických opatření a o změně nařízení vlády č. 79/2007 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálních opatření, ve znění pozdějších předpisů, resp. podle § 10 odst. 5 písm. h) nařízení vlády č. 330/2019 Sb., o podmínkách provádění navazujících agroenvironmentálně-klimatických opatření, ve znění pozdějších předpisů. Vzhledem k přechodnému období je v roce 2022 možné vstoupit do navazujícího závazku na období jednoho roku. Žádost o zařazení bude možné podat pouze na díl půdního bloku, na jehož převážné části vedené v LPIS byl ukončen závazek podle § 3 odst. 3 v rámci podopatření podle § 2 písm. a) nebo podle § 3 odst. 3 nařízení vlády č. 75/2015 Sb. Podmínky pro poskytnutí dotace v rámci jednoletých navazujících závazků vycházejí z podmínek pro dvouleté navazující závazky.

V roce 2022 již proběhlo na jaře jedno školení on-line formou (účast se dokládala registrací, uhrazením účastnického poplatku a zasláním „Čestného prohlášení – dokladu o absolvování školení“ na ÚKZÚZ). 
Druhou možností je v letošním roce absolvování školení presenční formou. Presenční školení se uskuteční v sále Výzkumného šlechtitelského ústavu ovocnářského Holovousy s.r.o. (Holovousy 129, 508 01 Hořice v Podkrkonoší) v úterý 30.8.2022 (presentace účastníků 8:30-9:00 hod.).
V případě, že se školení neúčastní přímo žadatel, je třeba předložit u presence plnou moc podepsanou jednatelem společnosti a výpis z obchodního rejstříku (vzor plné moci naleznete společně s programem školení u on-line registrace na www.ovocnarska-unie.cz)

Přihlašování na:www.ovocnarska-unie.cz  (vzor plné moci u přihlašovacího formuláře)
Občerstvení je zajištěno pro subjekty přihlášené do čtvrtka 25.8.2022 (1 osoba za subjekt)

Vložné:  1.000 Kč (bez DPH) bude vybíráno v hotovosti přímo u registrace účastníků na místě školení.
Administrativní zabezpečení: Bc. Ilona Šafaříková, safarikova.oucr@seznam.cz, Mob. 774 616 132 

Dále upozorňujeme, že ÚKZÚZ již nevydává Osvědčení o absolvování školení. Za splnění této dotační podmínky se považuje účast na školení doložená podpisem na prezenční listině a doložení výpisu z obchodního rejstříku, případně řádně vyplněná plná moc odevzdaná u prezence. 
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